



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

PRESS KIT

Strana 5 od 17

Eksterijer: emotivni dizajn, progresivne linije i osvetljen Crystal Face

- › Sportski i elegantan izgled sa dugim međuosovinskim rastojanjem i upadljivim zadnjim delom
- › Velike aluminijumske felne od 19 do 21 inča i panoramski stakleni krov
- › Full-LED farovi i full-LED zadnja svetla sa kristalnom strukturom

Beograd, 31. januar 2022 – Novi ŠKODA ENYAQ COUPE iV ima još emotivniji dizajn od SUV varijante, ENYAQ iV. Njegov krov – koji se blago nagnje prema zadnjem delu od B-stuba i ima tamno zatamnjeni panoramski stakleni krov koji se prostire u celosti kao standard – i upečatljiv zadnji deo daju potpuno novom kupeu poseban karakter. Veliki aluminijumski točkovi prečnika od 19 do 21 inča čine da automobil izgleda atletske i moćno. Ovaj utisak je dodatno naglašen kod ENYAQ COUPE RS iV pošto ovaj najnoviji vrhunski model takođe ima crne dizajnerske karakteristike i crvenu reflektorsku traku na zadnjoj strani što je tipično za RS model. Crystal Face – 131 LED dioda koja osvetljava prepoznatljivu ŠKODA rešetku – dolazi kao standard za ENYAQ COUPE RS iV.

Oliver Stefani, direktor ŠKODA dizajna, kaže: „U našem potpuno novom modelu, ENYAQ COUPE iV, zadržali smo skoro sve aspekte VISION iV studije, koja je privukla veliku pažnju pre nešto više od dve godine. Njegov elegantan dizajn sa skulpturalnim i kristalnim detaljima daje automobilu moćan izgled. Sportske atletske linije, naš novi, potpuno električni prvoklasni model čine još emotivnijim od uspešno lansiranog ENYAQ iV. Istovremeno, kupe takođe nudi kvalitet tipičan za brend, kao što je ogroman prostor i visok nivo funkcionalnosti.“

Poput modela ENYAQ iV, novi ŠKODA ENYAQ COUPE iV je takođe zasnovan na MEB modularnoj električnoj platformi Volkswagen grupe. Kupe je dugačak 4.653 mm i širok 1.879 mm. Njegova visina je 1.622 mm, dok međuosovinsko rastojanje iznosi 2.765 mm. Sportske linije obezbeđuju izvanrednu aerodinamiku sa koeficijentom otpora (cd) od 0,234. Veliki aluminijumski točkovi od 19 do 21 inča naglašavaju atletske izgled automobila. Lansiranjem kupea takođe se vide dve nove opcije boja koje su dodate ENYAQ iV asortimanu: upečatljiva metalik Phoenix narandžasta i metalik Graphite siva, koja je zamenila ŠKODA metalik Quartz sivu. Mamba zelena je ekskluzivno rezervisana za ENYAQ COUPE RS iV.

Naglašene linije i ekskluzivni detalji kupea

Karoseriju novog kupea karakterišu atletske, elegantne linije. Uz sopstvenu, upečatljivu prednju haubu, izgleda drugačije od ENYAQ iV, njegovi bočni pragovi u boji karoserije su takođe ekskluzivni za ENYAQ COUPE iV i čine da automobil izgleda još izduženije. Od B-stuba, linija krova se lagano spušta prema zadnjem delu i neprimetno se spaja sa oštrom zadnjom ivicom zadnjeg dela. „ŠKODA“ natpis velikim slovima na vratima prtljažnika je još jedan detalj koji upada u oči. Crni panoramski stakleni krov (standardna karakteristika), koji obuhvata ceo krov i neprimetno se spaja sa nisko postavljenim zadnjim prozorom, naglašava elegantne linije kupea. To je najveći panoramski stakleni krov u ŠKODA asortimanu, koji obuhvata ceo krov i neprimetno se spaja sa zadnjim staklom. Tanji je od standardnog krova, pružajući tako dovoljno prostora za glavu za putnike u automobilu. Panoramski stakleni krov propušta više dnevne svetlosti u unutrašnjost, dajući automobilu osećaj prozračnosti. Njegov premaz pomaže da se obezbedi da klima u kabini

OD DETALJA DO PRIČE
www.skoda-storyboard.com/sr/



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

PRESS KIT

Strana 6 od 17

bude prijatna u svakom trenutku. Upečatljive kontraste pružaju hromirani okvir ŠKODA rešetke i hromirani okviri prozora.

Još dinamičniji: ENYAQ COUPÉ SPORTLINE iV i ENYAQ COUPÉ RS iV

ENYAQ COUPÉ SPORTLINE iV i ENYAQ COUPÉ RS iV izgledaju još dinamičnije. Sa sportskom šasijom kao standard, niži su za 15 mm napred i 10 mm pozadi. Detalji sportskog dizajna takođe uključuju okvir ŠKODA rešetke, ukrase prozora i zadnji difuzor, a svi su u sjajnoj crnoj boji, kao i oznake modela, ŠKODA natpisi na vratima prtljažnika i obloge vazdušne zavese na prednjoj haubi. Obloga vazdušne zavese je u obliku slova C na SPORTLINE verziji i dolazi sa dodatnim centralnim delom koji formira E na RS varijanti. ENYAQ COUPÉ RS iV, kao i svi drugi RS modeli češkog proizvođača automobila, ima crveni reflektor celom dužinom na zadnjem braniku.

Oba modela dolaze sa akustičnim prednjim i zadnjim bočnim prozorima od laminiranog stakla koje smanjuje nivo buke u unutrašnjosti, kao i tamno zatamnjenim zadnjim bočnim i zadnjim staklom. Antracit Vega alufelne na ENYAQ COUPÉ SPORTLINE iV imaju prečnik od 20 inča, dok su opcione alufelne Betria od 21 inča crne. ENYAQ COUPÉ RS iV standardno dolazi sa crnim Taurus točkovima od 20 inča; Vision točkovi od 21 inča sa antracit završnom obradom su opcioni. Oba imaju aerodinamički optimizovane plastične Aero obloge. Dve sportske varijante kupea takođe se mogu identifikovati po njihovim posebnim oznakama na krilima koje prikazuju SPORTLINE slova ili RS oznaku.

Full-LED Matrix farovi i Crystal Face stvaraju vizuelne naglaske

ŠKODA standardnu opremu modela ENYAQ COUPÉ SPORTLINE iV i ENYAQ COUPÉ RS iV čine Full LED Matrix farovi. U okviru njih, svaki modul dugih svetala ima 24 LED diode, koje se mogu kontrolisati pojedinačno i omogućavaju vozaču da u svakom trenutku ima uključena duga svetla bez zaslepljivanja drugih učesnika u saobraćaju. Za ostale modele, Full LED Matrix farovi su opcioni; njihov standardni asortiman opreme uključuje LED module za kratka, duga svetla i dnevna svetla. Crystal Face – sa 131 LED diodom koja osvetljava vertikalna rebra i horizontalnu traku ŠKODA rešetke – stvara poseban vizuelni vrhunac. Ovo je standardna karakteristika za ENYAQ COUPÉ RS iV i opciona za sve ostale varijante. Čak, LED moduli Crystal Face-a Full LED Matrix farova za kratka i duga svetla, kao i dnevna svetla, stvaraju animiranu funkciju dobrodošlice. Zadnja Full LED svetla, koja formiraju tipičnu za brend svetlosnu grupu u obliku slova C, imaju kristalne, dodatno osvetljene delove, dinamičke indikatore i animiranu funkciju Coming/Leaving Home.